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Ata da quarta reunião extraordinária do Conselho Técnico Administra�vo da Unidade Acadêmica de
Educação a Distância e Tecnologia da Universidade Federal Rural de Pernambuco, realizada no dia vinte e
seis de setembro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e quatro minutos, na sala de conferência pela
internet Google Meet, em Pernambuco. A reunião, presidida pelo Diretor Geral e Acadêmico, professor
Jorge da Silva Correia Neto, contou com a presença dos seguintes integrantes do Conselho Técnico
Administra�vo, nomeados pela Portaria DGA UAEADTec nº 31/2021, complementada pelas portarias nº
07/2022 e 019/2022: Adalmeres Cavalcan� da Mota (Representante dos Professores Adjuntos); Aliete
Gomes Carneiro Rosa (Representante da CGCG); Ana Paula Teixeira Bruno Silva (Representante dos
professores Adjuntos); Denize Siqueira da Silva Azevedo (Representante dos Técnicos); Edenilze Teles
Romeiro (Representante dos Discentes da Graduação); Ivanda Maria Mar�ns Silva (Representante dos
professores associados); Jackelinne Maria Cirino (Representante dos Técnicos); José Temístocles Ferreira
Júnior (Representante dos professores adjuntos); Luiza Cris�na Pereira de Araújo (Representante dos
professores adjuntos), e; Natanael Duarte de Azevedo (Representante dos professores adjuntos). Não
es�veram presentes por mo�vo jus�ficado: Cleyton Carvalho Trindade (Representante Professores
Assistentes); Daniel Pereira Marques (Representante dos Discentes da Graduação), e; Lilian Débora Oliveira
Barros (Representante Professores Assistentes). Após a verificação do quórum, a reunião ordinária foi
aberta pelo professor Jorge Correia, que passou à discussão dos seguintes pontos de pauta: 1 - UFRPE nº
23082.024180/2022-71, procedente da Direção Geral e Acadêmica, que solicita análise e parecer do Edital
referente ao processo sele�vo simplificado para cadastro de reserva de assistente à docência para atuação
nos polos de apoio presenciais das Ins�tuições Públicas de Ensino Superior - IPES - do Sistema Universidade
Aberta do Brasil ? UAB. Após exame do referido processo, e por unanimidade dos membros presentes,
resolveu o conselho administra�vo aprovar o parecer da Conselheira Paloma Pedrosa, a qual foi favorável à
solicitação, formalizada através da decisão CTA nº 127/2022. 2 - UFRPE nº 23082.015248/2022-21,
procedente da Direção Geral e Acadêmica da UAEADTec, que solicita a homologação do resultado final da
consulta para os cargos de diretor e subs�tuto eventual da UAEADTec. Após exame do referido processo, e
por unanimidade dos membros presentes, resolveu o conselho administra�vo aprovar o parecer do
Conselheiro Wellington Moreira, o qual foi favorável à solicitação, formalizada através da decisão CTA nº
131/2022. Após a verificação dos processos, passou-se à discussão dos seguintes INFORMES: 1. Em relação
ao processo de assistente à docência, o conselheiro José Temístocles, que exerce a função de Coordenador
Geral UAB, esclareceu aos presentes que esse é o primeiro edital a ser feito para essa função específica.
Informou também que a função não existe no Sistema de Gestão de Bolsas - SGB, mas seria cadastrada
como Coordenador de Polo. 2. O professor Natanael Duarte e o professor José Temístocles solicitaram a
palavra e ques�onaram sobre a questão de acúmulo de cargos, pois alguns docentes atualmente exercem
mais de um cargo de gestão. O presidente esclareceu que, em conversa com a Secretaria Geral dos
Conselhos, foi informado que, se houver menos de 50% do mandado, o CCD poderá indicar uma pessoa
para assumir a função. No curso de Bacharelado em Administração Pública, por exemplo, a professora
Rafaela Lins assumirá o curso e o CCD deverá indicar o subs�tuto eventual. O professor Jorge Correia
acredita que no PPGTEG ocorrerá o mesmo, e que seguirá valendo a decisão da Reitoria de não haver
acúmulo de cargos. O professor se comprometeu a enviar um e-mail à chefia de gabinete para melhores
esclarecimentos sobre a questão. Encerrada a pauta às quatorze horas e vinte e seis minutos, o professor
Jorge Correia franqueou a palavra, e não havendo quem quisesse fazer uso da mesma, foi dada por
encerrada a presente reunião pelo senhor presidente, que agradeceu a presença e par�cipação de todos.
Nada mais havendo a tratar, eu, Clécia Ferreira de Souza Santos, secretária ad hoc, lavrei os presentes
termos, que depois de lidos e achados conformes, serão assinados por mim e por todos os presentes
nominados e referenciados. Assinaturas:
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